### **YAOWEN**

### 我市提前发放 春季种植补贴

### ■记者 胡佳英

本报讯 为助农纾困,缓解种粮农户的资金压 力,将政府补贴资金提早发放到户,今年我市主动靠 前服务,首次提早启动了春粮种植补贴发放工作。 截至6月30日,我市已发放耕地地力保护补贴、两批 次种粮农民一次性补贴、春季规模种粮补贴、旱粮种 植补贴、规模油菜种植补贴共计6654.75万元。

为使补贴资金精准快速发放,平湖对补贴申 领平台——"浙农补"进行了迭代升级,实现"一地 一码"。委托第三方服务机构运用无人机对全市 范围内种植作物进行航拍形成矢量图,明确每块 粮食种植地块,自动计算面积。同时,对每块地进 行编码,确认每块地的面积及承包人、使用人,通 过航拍矢量图将每户农户种植补贴作物的地块智 能关联,农户只需点击一个补贴地块,所有补贴地 块全部"智能关联",关联地块一键"打包"。"一百 多块地,几秒钟就归集了。"实现申领地块"一键秒 领"。今年申领补贴期间,正逢疫情,"浙农补"让 种粮户无论身在何处,只需打开"浙农补"就可异 地申领,实现了异地申领"零距离"

使用"浙农补"之后,补贴申请到发放的时间大 大缩减,由5个月缩短至最快5个工作日,农户申领 "零距离",实现了"一键秒领、一键到账",真正成为 政府管用、实用,农户好用、爱用的补贴系统。

### 我市首个静脉用药调配中心 通过省级验收评审

### ■记者 赵家乐 通讯员 高 洁

本报讯 经过3个月的运行后,近日,市第一 人民医院静脉用药调配中心(PIVAS)迎来省级验 收评审,并顺利通过。静脉用药调配中心的建立 标志着该院安全管理、药品管理和效率管理再上 新台阶,这也是平湖市首家静脉用药调配中心。

市第一人民医院静脉用药调配中心位于住院 部一楼,总面积350平方米,建设投资150万元,中心 严格按照国家设计标准打造,严格《静脉用药集中调 配质量管理规范》标准。配备了水平层流台、生物安 全柜等先进设施,采用独立负压排风系统,主要由审 方打印间、摆药准确区、洁净调配操作间、成品核对 包装区、洗衣洁具区、脱包缓冲区等组成。PIVAS可 将原来分散在病区治疗室开放环境下进行配置的静 脉液体,包括全静脉营养液、细胞毒性药物和抗生素 等静脉用药物的调配,集中由受过培训的专职技术 人员,在密闭环境下的万级洁净、局部百级洁净的生 物安全柜内进行配置,在保证患者用药不受污染的 同时,也避免了工作人员职业暴露的风险。另外,静 配中心明确了药师和护理人员的专业分工与合作, 加强了对医师医嘱或处方用药合理性的药学审核, 发挥了药师的专长与作用。

医院将会以此次验收为契机,更加充分发挥 药师的专业特长,使"医一药一护"三者联动,共同 促进临床合理用药,不断提高静脉用药集中调配 的规范化水平,更好地服务于临床。

### 招租公告

浙江平湖市新华书店有限公司购书中心位于新华 南路321-327号,内有部分商业用房租赁即将到期,现 公开招租,具体内容如下:

1. 购书中心大楼 4 楼 A 侧办公用房,建筑面积 1000㎡招租,租期3年;

2.购书中心大楼5楼B502办公用房,面积85㎡招

3. 购书中心大楼6楼A侧办公用房,实用面积750

㎡招租,租期3年; 承租条件:具有良好商业信用及财务支付能力的 单位或个人。

联系方式:85260003、新华书店六楼B座黄先生。 公告有效期:2022年7月11日-2022年7月17日 本次招租设有底价,同等租赁价格下原承租者享

> 浙江平湖市新华书店有限公司 2022年7月11日

### 遗失声明

- ●平湖市百花幼儿园遗失开户许可证,核准号: J3352001847801,开户银行:中国建设银行股份有限公 司平湖支行,声明作废。
- ●平湖市百花幼儿园遗失开户许可证,核准号: Z3352000084201,开户银行:中国建设银行股份有限公 司平湖支行,声明作废。

### 分立公告

经平湖市众鑫供销有限公司股东会决定,公司进 行派生分立,分立后存续公司名称为:平湖市众鑫供销 有限公司,新设公司为:平湖市元城宾馆有限责任公

分立前平湖市众鑫供销有限公司注册资本为50 万元,实收资本为50万元。分立后平湖市众鑫供销有 限公司注册资本为30万元,平湖市元城宾馆有限责任 公司注册资本为20万元。

根据《公司法》规定,公司分立前的债务按达成的 协议由分立的公司承担连带责任,该公司的债权人自 公告之日起45日内,可以要求公司清偿债务或提供相 应的担保

特此公告

有优先权。

平湖市众鑫供销有限公司 2022年7月11日

### 关于查找弃婴(儿童)生父母的 公告



某女孩,2021年7月9 日出生(估),2021年7月12 日被遗弃在平湖市独山港镇 沪杭高速独山港西出口独广 公路西侧三宝商店门口处, 被捡拾时用粉色抱被包裹。 请弃婴(儿童)生父母或其他 监护人自公告之日起60天

内,到平湖市行政服务中心民政局窗口认 领,,逾期未认领的,视为查找不到生父母的 弃婴和儿童。联系电话:85061753

平湖市社会福利院 平湖市民政局 2022年7月11日

关注学生暑假生活

# "陈"乘风破浪的少农侠"为暑期生活添彩

本报讯 近日,广陈镇32名 小小"少农侠"结束了他们两天 一夜的夏令营活动。在假期,小 朋友们聚在一起进行丛林冒险、 实战对抗、篝火晚会,而最令他 们难忘的是这次的农学之旅,不 仅看到了高科技农业工厂,听到 了农耕知识,还自己亲自动手, 体会农作乐趣。

高科技屏幕互动擦拭,乡村 面貌焕然一新;数字化影厅大屏 放映,24节气的农耕知识呈现眼 前;农业发展展示一廊到底,平 湖农业发展历程与成果展示其

中……7月6日下午,小朋友们走 嫩绿的蔬菜中,进行蔬菜"无土栽 进了平湖市农业展示馆,在这里 了解到了平湖市"三农"发展历 程、农业经济开发区开发建设成 果、农耕文化知识等,迎接一场 农业知识的洗礼,在讲解员的讲 解下,小朋友们听得格外认真。

了解完我市农业发展的历程 和成果,两三步路的路程,小朋友 们又来到了蓝城高科技农业园, 观摩蔬菜的生长情况,如何规模 化生产。在蓝城高科技农业示范 园蔬菜工厂里,小朋友们首先了 解了平时常吃的生菜的组成部 们进入蔬菜工厂,在一排排整齐

培"的探索,了解它们如何依托计 算机对温度、湿度、光照、营养液 等进行控制。参观完成后,还可 以利用刚刚见到的蔬菜制作水果 沙拉,品尝到蔬菜的美味。

"我知道,我知道,草莓没熟 的时候是青白色的,熟了是红色 的。"来到最后一站——佳美草莓 种源基地,在与基地工作人员互 动下,小朋友们首先了解了草莓 的形态特征、生长习性等基础知 识。"小朋友们,那你们知道草莓 是如何种植出来的吗?"在基地工 分,以及如何种植的,随后小朋友 作人员的带领下,大家共同参观 了草莓工厂,了解草莓基质种植

方法、水肥一体化滴灌系统。草 莓工厂的参观激起了小朋友们的 兴趣,小朋友们还可以亲自动手, 体验草莓种植的乐趣。

"参观这些农业工厂对我来说 是一种非常奇妙的体验,让我认识 到了许多从未见过的现代农业科 技,知道了原来一直吃的生菜、草 莓都是怎样生长出来的,我还自己 动手制作蔬菜沙拉、种植草莓盆 栽,让我感觉农业其实是一件很有 趣的事情。"参加活动的三年级小 朋友陈璐展说。暑假是一段特别 珍贵的时光,这段时间可以用来让 小朋友们走出书本,去生活中学习 知识。"本次活动我们通过三个农 学相关场地的参观游学,通过将 '农具玩具化、农事趣味化、农活游 戏化',让每个'小农民'既能学习 现代农业知识和技能,又能感受到 父母辈小时候的乐趣。"广陈镇文 旅办办事员钟春燕说。

"乘风破浪的少农侠"夏令营 活动是广陈2022暑期"春泥计划" 活动第一课,也是"农享课堂"的 其中一项。今年暑期,广陈镇开 设四大"春泥计划"品牌,除了"农 享课堂",还有"孟坚课堂"、"礼遇 课堂"和"护苗课堂",从非遗诗词 到农耕农事,从学礼文明到安全 教育,给孩子们带来一个学习多 方位知识的缤纷假期。



精细化管理 种出大西瓜

近日,在市天露西瓜研究所,工作人员展示其近期成功试种的24.7公斤的大西瓜, 据了解,该研究所内培育了五六十种西瓜材料,此次试种的"天露三号"西瓜通过前期增 加功能叶、后期及时追肥等精细化管理,成功试种了近50斤重的西瓜,大约是该品种常 规西瓜的5倍大小。

■摄影 王 强 蒋一丹

# 亲子打卡美丽平湖 快乐满满一"夏"

### ■记者 华婷婷

本报讯 带上爸妈,跟随夏天 的脚步,7月9日下午,"童眼看世 界 共富向未来"系列亲子之旅第 期正式启程,去美丽乡村走走看 看,沉浸式体验平湖的人文风情、 历史文化底蕴,发现不一样的金平

"我爱吃西瓜,谁和我一样?" "我的女儿可爱活泼,谁和我一 样?"……充满欢声笑语的游戏打 破了孩子们之间的生疏,也在欢声

家庭开启了亲子之旅,"童眼看世 界 共富向未来"第一站来到了独 山港镇,走进转角湾"红色记忆长 廊"、航天科普馆。一路走一路看, 件,带领大家重回那段战火纷飞的 卡、拍个照。一次亲子旅程也是 岁月,了解金平湖最早日出的地 方;导弹模型、卫星运行图、航天火 箭发射,拉近了孩子们与航天的距 离,向大家播撒着科学的种子。

笑语中开启了当天的旅程。通过 事,有着这么有趣的地方! 今天能 前期招募、报名,来自全市的22组 和妈妈一起来打卡我们平湖的景 点,非常开心也非常有意义。"参加 活动的小学生俞逸然说道。和俞 逸然一样,现场不少小朋友都是第 一回来到独山港镇,来到转角湾和 一张张历史照片、一个个历史物 航天科普馆,大家都迫不及待打个 们走进乡村、倾听平湖故事,用他 活动每周末都会确定不同的活 们的双眼去观察这个与书本不一 "原来我们平湖有着这样的故 官课堂",大家更是用画笔记录下 式,在活动中提升亲子体验感、 有趣、有梦的新时代好少年。

了自己的所见所得,带回去与家人 分享。寓教于乐,受益匪浅,此次 不仅为青少年提供了丰富多彩的 公益课堂和体验活动,大手拉小手 的方式也增进了父母与子女之间 的情感交流,让"双减"后的亲子时 光更有质量。

内容丰富,形式多样。"童眼 次别开生面的公益课堂,带领孩子 看世界 共富向未来"系列亲子 动地点和活动内容,将踏遍全市 样的世界。在航天科普馆外的"天 8个镇街道,采取亲子互动的形

实效性,也让青少年在实践体验 中感受平湖的发展。此次活动 一经发出,也受到了全市不少孩 子和家长的青睐,报名十分火 爆。市妇儿活动中心将链接各 镇街道优美庭院巾帼线路、妇儿 驿站等资源,组织开展"童眼看 世界 共富向未来"系列亲子活 动,绘制"共同富裕"大环境下的 美丽家乡画卷,探访各个镇街道 的魅力,感受城市的历史与发 展,让孩子们做一个有爱、有识、

## 专场招聘助力残疾人就业

### ■记者 荣怡婷

本报讯 "我想找离家近一 点的公司,这样来回方便些。" "我身体还不错,保洁后勤工作 都能做。"……近日,第十六届残 疾人就业招聘暨残疾人大学生 专场招聘会在市人力资源市场 顺利举行。活动现场气氛热烈, 不少前来求职的残疾人在企业 的展位前驻足,观看招聘信息、 了解招聘内容、填写简历表格, 希望能找到一份心仪的工作。

较往年规模更大、种类更多,共 对一交流,为求职者介绍用工需 有27家企业推出了办公室文员、 求及岗位职责。平湖市景兴包 美工、物业保安、线上客服等19 装材料有限公司管理部经理姜 个工种,183个岗位,前来求职的 海斌告诉记者,企业为残疾人提 残疾人可根据自身情况,选择合

适的岗位。

"我之前也参加过残疾人就 更多,特别是今年也是残疾人大 学生专场招聘会,推出了不少适 李女士说,她三年前大学毕业, 肢体三级残疾,之前在市区一家 企业做文员,平常对美工比较感 兴趣,希望能趁这个机会找到一 份美工方面的工作。

记者在专场招聘会现场看 今年的残疾人专场招聘会 到,用工企业正与求职者展开一

目前已有120多名残疾人职工, 业招聘会,感觉这次提供的岗位 现在我们还在陆续招人。市里 举办残疾人专场招聘会,一方面 可以给他们提供更多的就业机 合大学生的岗位,这也给了我们 会;另一方面也可以满足企业的 更大的选择空间。"前来求职的 用工需求,更好地回馈社会。"姜 海斌说。

本次招聘会共有6家残疾人 辅助性就业中心参加,主要招收 精神、智力、重度肢体残疾人就 业,是对残疾人就业的兜底保 障。"目前中心有53位员工,这次 计划再招聘5名员工,我们日常 工作以'工疗'为主,让他们边力 所能及干些简单的手工活,边进 行康复训练,还经常安排各类娱 乐活动让他们在休闲娱乐中提 供了线上客服、操作工等岗位。 升个人能力,不断成长自我。"浙

'我们公司作为本土福利企业, 江博宏残疾人辅助性就业中心 管理员陈志龙介绍道。同时,为 保障求职者安全,方便各位求职 者出行,部分镇街道还特意包车 为有求职需求的残疾人提供接 送服务。

> 本次残疾人招聘会为有用 工需求的企业和求职者搭建了 积极有效的沟通桥梁,真正打 通了服务残疾人就业的"最后 一公里",也让不少残疾人在 "家门口"和招聘企业达成工作 意向。"帮扶残疾人就业是扎实 推进残疾人共同富裕的有力措 施;开展残疾人专场招聘会,能 有效促进残疾人就业,让他们 自力更生,实现自己的人生价 值。这次参加招聘会的27家企 业,有福利企业、残疾人辅助性

就业中心、民营企业,非常感谢 这些企业提供的就业机会。同 时我们也希望更多有社会责任 感的企业参与进来,大家一起 助力,共同营造对残疾人就业 帮扶的良好氛围。"市残联副理

事长朱磊表示。 据悉,本次招聘会共有450 人进场应聘,80多人和企业达成 初步就业意向。目前,全市共有 持证残疾人13267名,占全市户 籍人口的2.95%, 劳动年龄段持 证残疾人共有5745名,其中约 4000人已经实现就业,就业率达 70%。此外,市残联近年来还积 极推动残疾人大学生就业,全市 历届残疾人大学生约150人,就 业率99%(有就业意向大学生就 业率达到100%)。

### 车管业务再下放 高效方便多渠道

### ■记者 赵家乐

本报讯 "我是来办理企 业税务方面业务的,看到35项 交管业务下放,就试着问问看, 结果就给我办好了,检验合格 标志我一下就拿到了,省得我 再跑车管所一趟。"在钟埭街道 便民服务中心公安专区办好业 务的某企业负责人高兴地说 道。7月1日起,平湖市车管所 下放车管业务再升级,由10项 升级为35项,35项车管业务皆 可在各镇街道"家门口"就能办 理。

传非标电动车淘汰置换,顺嘴一 策,不用跑车管所就近就能把这 事给办了,这不新政第一天我就 赶紧来钟埭便民服务中心体验 一把。"市民王先生说道。据了 解,申请注销驾驶资格、延期换 领机动车驾驶证、换领机动车登 记证书等业务皆可在各镇街道 的政务服务中心办事专区进行 办理,平湖市共计10个网点可进 行业务办理。

了,复工后都抽不出时间去,吃 增多,市民们办理机动车业务 好晚饭正赶上辖区民警上门宣 与驾驶证业务的需求量也越来 越大,将车管所35个业务下放 说,没成想还真有这样的好政 也是为了更加方便市民朋友们 办理手续,进一步提升我们的 服务质量。"平湖市车管所副所 长张洁说道。此次新增的车管 项目众多,各个项目办理所需 的材料相互区别,单位名下车 辆与个人名下车辆办理时也有 证书时,单位名下车辆进行办 理需要单位营业执照副本原 件、机动车原登记证书、单位公

"随着平湖的私家车不断 章以及经办人的身份证原件 APP以及"交管12123"APP进行 等,个人名下的车辆进行办理 线上办理,做到足不出户就能完 则只需要本人身份证原件及机 动车原登记证书即可。因此, 各镇街道的政务服务中心办事 专区派人前往平湖市车管所学 习相关业务的办理流程,保证 服务工作不出差错。而市民可 以在"浙里办"APP上直接搜索 需要办理的相关业务名称,即 可查询到业务所需的材料,或 差别。在办理换领机动车登记 拨打电话进行咨询,备齐证件

此前下放的10项车管业务 大多都已经可以在"浙里办

成业务,而本次下放的25个车 管业务,大多需要线下进行办 理,进一步提升了线下车管业务 办理的效率,并做到"最多跑一 次",当场办理当场完成。此次 车管业务再下放,有效推动了警 种业务融合,使车管业务覆盖到 了各镇街道,真正打造出"人民 群众身边的车管所",方便群众 就近办、多点办、马上办,这也是 平湖公安深入推进"最多跑一 次"改革,深化"一窗通办"的又 一新举。